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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

OGGETTO: INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE GIANNELLA  

NICOLA O.(GRUPPO IL TUO COMUNE) AVENTE AD OGGETTO “CONCESSIONE DEL 

PATROCINIO DEL COMUNE” 

 

 
L’anno DUEMILAQUATTORDICI  il giorno  29   (VENTINOVE)  del  mese di  SETTEMBRE   alle ore 

19, 00 nella sala delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale. 

All’appello risultano: 

 

1) FAUSTO TINTI  Presente 

2) FRANCESCA MARCHETTI Assente   

3) DALL’OLIO FRANCESCO Presente 

4) TRAZZI STEFANO  Presente  

5) ROUIBI SARA  Presente 

6) BONDI ANDREA  Presente 

7) RANGONI MARTINA  Presente   

8) BORTOLOTTI CECILIA Presente  

      9)        GALLETTI ANDREA                Assente *  

        10)     DI SILVERIO ALESSANDRO  Presente  

11)    PRUNI EUGENIO   Presente 

12)     SEROTTI SILVIA   Presente  

13)    GALLO GIANLUIGI  Presente  

14)    PARENTI MARIO   Presente 

15)    GIANNELLA NICOLA O. Presente 

16)    CHIAVARO ANDREA  Presente  

17)    BRINI KATIUSCIA   Presente  

 

Assessori presenti: Baldazzi Cristina, Farolfi Francesca.  

 

Totale presenti: 15     Totale assenti:  2 
 

Partecipa alla seduta, il Segretario Generale,  dott.ssa Cinzia Giacometti 
 

Il Presidente del Consiglio, STEFANO TRAZZI, dopo aver constatato il numero legale degli intervenuti, 

dichiara aperta la seduta ed invita i Consiglieri a trattare l’argomento in oggetto, previa nomina degli 

scrutatori nelle persone dei Signori: 

1) Pruni Eugenio   2) Serotti Silvia   3)  Gallo Gianluigi  

 

(*) Assenza giustificata 

 



  

E’ entrata la Cons. Francesca Marchetti : Presenti n. 16 

      E’ uscita la Cons. Francesca Marchetti:    Presenti n. 15 

E’ uscito il Cons. Mario Parenti:                Presenti n. 14 

     E’ rientrata la Cons.Francesca Marchetti: Presenti n. 15 

E’ uscito il Cons. Nicola O. Giannella:        Presenti n. 14 

E’ rientrato il Cons. Nicola O.Giannella:    Presenti n. 15 

 

E’ entrata l’Assessore Anna Rita Muzzarelli  

E’ entrato l’Assessore Tomas Cenni 

    E’ entrato l’Assessore Fabrizio Dondi 

 

Presidente del Consiglio Stefano Trazzi: cede la parola al  Consigliere per illustrare 

l’Interpellanza che si allega alla presente deliberazione. 

  

Consigliere Nicola O. Giannella (Gruppo Il Tuo Comune): “Il problema è piccolo. Io chiedo che 

sia rimosso il patrocinio a questo signore che non ha mantenuto la promessa verbale. Esorto 

l’Assessore ad avvalersi dello staff esperto.” 

 

Assessore Fabrizio Dondi: “Sono contento che non ci sia malanimo. Ma si dice che io ho mentito e 

invece la nota è stata consegnata. Il 25 giugno c’è la domanda, poi l’8 agosto c’è la nota 

protocollata del cittadino, poi 10 giorni dopo il 18 agosto c’è l’atto di concessione del patrocinio. 

Inoltre sono 10 anni che rilasciamo patrocinio nell’ambito del progetto di formazione continua. Il 

soggetto ha sempre prodotto materiale promozionale che viene messo a disposizione gratuitamente 

dell’Amministrazione Comunale, al momento è un laboratorio diretto a bambini che si terrà nella 

biblioteca di Osteria Grande  prima di Natale.”. 

 

Consigliere Nicola O. Giannella (Gruppo Il Tuo Comune): E’ una concorrenza sleale questo 

patrocinio. 

 

 

Presidente del Consiglio Stefano Trazzi: Consigliere Giannella questo Consiglio non è un 

tribunale e non deve dare questo tipo di giudizio. Lei deve solo rispondere sulla sua soddisfazione  

o meno e ricordo che Lei ricopre la carica di Vice Presidente e che dovrebbe ben conoscere il 

nostro Regolamento. 

 

 

Il Consiglio viene chiuso alle ore….0,45. 

 
 

 



 
 

 



 

 

COPIA 

 
 

 

Letto, approvato e sottoscritto 

 

 

 Il Presidente del Consiglio                             Il Segretario  Generale  

      F.to Geom.Stefano Trazzi                              F.to  Dott.ssa Cinzia Giacometti  

 

 

 

 
 

 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line di questo Comune per 15 

giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 – comma 1 del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267 a partire dal  

La presente è copia conforme all’originale. 

Lì,          

                Il  Resp. Affari Istituzionali 

              F.to Claudia Chiusoli   

                    ______________ 

 

 

ESECUTIVITA’ 

 

 

La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione, è diventata esecutiva ai sensi 

dell’art. 134 – comma 3 del D.Lgs 18/8/2000 n. 267 il __________________. 

            

         Il Funzionario 

                                F.to  

______________ 

    

 


